

HERALDIEK EN NUMISMATIEK (ERRATUM)

H. Dreesen

1. In dit artikel (Jaarboek EGMP 1993, blz. 127-144) ontbreekt de genealogische tabel waarnaar wordt verwezen in de eerste regel op blz. 133. U vindt hem achteraan in dit erratum.
2. In de tekeningen van de wapenschilden op blz. 128 en 133 moeten de palen in het wapen van Aragon verticaal gearceerd zijn in plaats van horizontaal.
3. Op blz. 131 wordt de beschrijving van de blazoenering van het wapen van Toscane vervangen door de volgende : "In goud vijf bollen van keel, geplaatst 2, 2 en 1, vergezeld in het schildhoofd van een koek van lazuur, beladen met drie lelies van goud."

